

Előfizetési árak:
 helyben, vagy postán külföldre:
 Egész évre . . . 10 frt — kr.
 Félévre . . . 5 „ „
 Negyedévre . . . 2 „ 50 „
 Egy hónapra . . . 1 „ „
Egyes szám 4 kr.

A lap szellemi részét illető minden közlemény a szerkesztőségbe (Főúter 1828. sz.) barmintve küldendő.

Előfizethető helyben:
 Tölgdi K. Lajos könyvkereskedésében és a kiskönyvtárban. (Főúter 1828. sz. alatti.)

DEBRECZEN

A DEBRECZENI ÉS VIDÉKI FÜGGETLENSÉGI PÁRT KÖZLÖNYE.

MEGJELEN NAPONKINT PÉNTEK ÉS VASARNAP KIVÉTELEVEL

Hirdetési díj:
 Négy hónapos példát követő 5 kr. Nagyobb terjedelmű a többzetű hirdetések alkalmán jutányos aron vételek fel. Bélyeg díj minden külön bejelölésért 30 kr.

Hirdetési vagy roklamé művészetben foglalkozók sora 50 kr.

Nyitási költségek minden példát sora 50 krajczár.

Hirdetések fölöttének a szerkesztőségben és kiskönyvtárban. Főúter 1828. sz. alatti.)

Kéziratok nem adtnak vissza.

reszesült és legélénkebl
 rrvendő
 AC
 ch István

3-3
 monarchiában nemcsak a
 kenyebb is — **eredeti**
 mindenütt kapható.

TÁRSA
 reszvénytársulat
 DORFBAN Bécs mellett.

romos rendszerét,
 Hengerszékeket
 Gépeket
 Turbinákat
 Gáz- és petróleum motorokat
 Fritiók kapcsokat és dyna-
 mométereket.

ÁJA
 mben)
 mda.



akon.
 készletben tartatnak

Apponyi a bécsi udvari törekvésekről.

Apponyi Albert gróf szempczi beszédében, melyet a pozsony megyei nemzeti párt vasárnapi gyűlésén tartott, mi egy örvendetes dologt találunk. A legutóbbi napok és hetek politikai küzdelmeiben gyakran hangoztatták, hogy Magyarországot függetlenné kell tenni úgy Rómától, mint Bécsből.

Mi a szempczi beszédben azt az örvendetes dolgot találjuk, hogy Magyarországot most már nem kívánják kormányozni s nem kormányozzák Eberhardtól.

Eberhardt'ban lakik a volt kancellár Apponyi György gróf, az ismeretes pecsovics államférfi. Ebbe az osztrák községbe, az apai házába járogat Apponyi Albert gróf, a nemzeti párt vezére.

Apponyi György gróf a bécsi udvari körökkel még most is összeköttetésben áll s Apponyi Albert gróf politikai magatartásában az olykor-olykor felmerülő ingadozást, a nemzeti törekvések hangoztatásában olykor mutatkozott lanyhaságot akár alappal, akár rendszerint Apponyi Albert gróf eberhardt'i időzéseivel hozták kapcsolatba, mert az volt a feltevés, hogy Apponyi Albert gróf Eberhardt'at érintkezik Béccsel.

Hogy ne látszassunk a világba beszélni, amikor Apponyi eberhardt' időzéseinek politikai jelentőségéről szólnunk, például felelhetjük, hogy a Janszky-ügy alkalmával Apponyi Albert gróf Eberhardt'ból hozta a még akkor mérsékelt ellenzék nevezetű pártjának azt az ordért, hogy ne exponálják magukat a hadsereg kérdésében s az eberhardt' i üzenet következtében a budapesti tiltakozó népgyűlés fölkerült mérsékelt ellenzéki szónokai egyszerre lemondtak a beszédéről.

Apponyi Albert gróf most is Eberhardt'ból jött Szempczre s Eberhardt'on megelőzőleg ott jártak nála pártjának klubelnöke Horvánszky Nándor s alelnöke Horváth Gyula.

A szempczi kijelentéseket tehát Ap-

ponyi kétségtelenül előre megbeszélte politikai barátaival.

A szempczi beszédben azonban nem akadunk eberhardt' nyomonkra: az aulikus Apponyi György gróf szellemétől teljesen ment a beszéd. Az eberhardt' kormányzásnak Magyarország közügyei, nevezetesen az ellenzék magatartása felett, úgy látszik már, hogy vége szakadt.

Ez az örvendetes dolog Apponyi szempczi beszédében. Örvendünk azon, hogy gróf Apponyi Albert nyíltan szembe száll a bécsi udvari törekvésekkel s elismeri azoknak hazánkra nézve veszedelmes voltát.

Apponyi Albert gróf illetéktelen, veszedelmes, idegen tényezőnek nevezi a bécsi udvari törekvéseket.

Az 1867-es alapon álló politikusok rendszerint csak akkor, amikor már a miniszteri székéből kibuktak, ismerték el, hogy nemzeti törekvéseinkre nézve mily káros és veszedelmes Bécs befolyása.

Az 1867-es alapon álló politikusok csak amikor maguk már csalódtak, tárták fel és ismerték el a nemzetet ért csalódást.

Örvendünk, hogy Apponyi Albert gróf e beismeréssel nem akar a bizonyos nem közeli időre várni, amikor miniszteri székben győződik meg a csalódásról.

Vajha a bécsi udvari törekvések veszedelmességének tudata kifejezést nyerne a nemzeti párt politikájában is!

BELFÖLD.

Az államszámvevőszék reformja.

Az államszámvevőszék legközelebb új szervezetet kap. Rakovszky István elnök az 1894. évi budgetet előkészítet minisztertanács elé terjesztette már erre vonatkozó tervét, melyet a kabinet elfogadott. A mostani rend legfőbb hibája, hogy a szervezet nem elegendő. A létszámot ezentúl mindig a költségvetési törvény fogja megállapítani. Főszámtanácsosi állásokat szerveznek. A főszámtanácsosok fogják végezni a helyszíni vizsgálatokat, a melyekről minden előzetes bejelentés nélkül — csak utólag tesznek jelentést az illető miniszternek. Több számvizsgálót és számelőnt is neveznek ki. A hivatal helyiségeinek atala-

és elmulás után, mert abszolút nyugalmat sehol sem találunk a teremtés tágas köreiben.

A ridegen meredt szikla, mely a levegőbe magasan emeli fel fejét, — open ugy alá van vetve a változás törvényének, mint a gyorsan keletkező és elmuló növény, mely kevés napon át futja keresztül fejlődési menetét, vagy a gyöngye rovar, mely mint kérész lép be és hagyja el a teremtettséget.

Annak a mozgásnak törvényeit megismerni, mely minden teremtettesség attribútuma és ennek az örök változásnak okait kifizűkésni, a gondolkodó szellem nagy feladata, és ha mélyebb természetmegfigyelés komoly érzékével fordulunk oda, akkor a természet tudomány ismert három alapjához látjuk utalva magunkat, u. m. a fizikához, mely nekünk azokról az erőkről beszél, melyek a szervezeten anyagok jelenségeit és változásait feltételezik, a kémiához, mely az elemek lényegét, összeköttetéseit és vonatkozásait megismerni tanítja, és a fiziologiához, mely a szerves képzés és teremtés törvényeit fejt ki; és csak ez által a három által lesz lehetséges a földi teremtettesség titokteljes mélyeibe az utat megtalálni, a dolgok örök változásában tiszta nézetet nyerni és azokat az eröket kifűkésni, melyek az anyagok szünetlen változása által a növényvilágot tápláló földet keletkeztetik.

Ott vannak a nehézség és vonzás törvényei, melyek a világokat és naprendszereket örök körmozgásban tartják, itt kepeződik az oldólag hat a kémiai vonzódás, ott a villamosság a legszigorubb sebességben megy oda a rézsodronyon, itt a természet törvénye a nedvet a növények sejtjein vezeti keresztül, az anyagok mozgása által nyeri a jegecz alak-

kitására a jövő évi budgetbe nagyobb összeget vesznek fel. E költségvetés tárgyalása előtt terjesztik be az államszámvevőszék belső szervezetről és ügykezeléséről szóló javaslatot.

Tót izgatók. Turóc-Szent-Martonban, a tót propagandának ebben a veszedelmes fészében, Dulla Maté és írhető pásztlav társai azon fáradoznak, hogy emléket állítsanak Kollár Janos pásztlav írónak, a ki 1852-ben halt meg. A mi pásztlav agitátoraink felhívást küldtek szét az ország felső megyeiben, melyben az emlék czéljaira adakozásra szólítják fel a tótokat. A felhívás olyan izgató tartalmu, hogy az egyes megyékben a szolgabírák lefoglalják a hazaellenes felhívás példányait.

A királyváró Borossebes. Bámullattal áll meg Borossebesben az idegen, látva azt a lázas pusztitást, mit ott véghez visznek azért, hogy újra alkossanak. Az igénytelen kis falucskából, mintegy varázsüresre miniatűr városkát csinálnak, melyből semmi sem fog hiányozni, hogy töleletes csalódásba ejtse a majdan ott összeseregledő magas vendégeket. A szűk épületeket lebontják, hogy helyekre tagas, kényelmes uriházakat építsenek, az utcákat kövezik, a tereket rendezik s a gyönyörű parkot, melynek messze földön parját kell keresni, pazarul díszítik, hogy megremekebb legyen. Óriás terjedelmű kerítéseket lebontják, s helyébe új, művészi kerítést állítanak. A gróf kastélyban is, melyben a király lakni fog, nagyban folyik a munka; felszedik régi padozatát s mozaik-parkettel burkolják. Falait selyem-tapétával vonják be s új pompás bútorok kerülnek a termekbe, melyek meltek lesznek Magyarország királyához. A kaszinó természet királyi ebédlové alakítják át.

Az Amerikába vándorlás ellen. A kivándorlás megnehezítése czéljából a kerminiszter a következő rendeletet intezte a közlekedési vállalatokhoz: A Magyar Királyi Államvasutak igazgatóságának és valamennyi önállóan kezelt nyilvános forgalmu gőzmozdonyu vasutnak, valamennyi gőzhajózási vállalatnak. Az Amerikába való kivándorlás lehető megakadályozása czéljából felhívom a czemet, miszerint a végrehajtott szolgálattal megbízott közeget utasítsa, hogy azon esetben, ha kivándorlást tapasztaltnak, avagy kivándorlási ügynökök úzerkedéséről tudomást szerezzenek, erről minden egyes esetben az illetékes szolgabíró, illetve rendőrkapitányi hivatalt haladéktalanul értesíteni el ne mulasszák. Mint-hogy továbbá tapasztaltatott, hogy a kivándorlók leginkább a velük egyetertő vasuti kalauzok közreműködését veszik igénybe, maszert pedig a kivándorlást közvetítő ügynökök működését különösen kisebb állomásokon az alantas alkalmazottak kellőképpen meg nem

ját, a növény kellemes képződését, és az anyagok mozgása által keletkeztet maga a tápláló föld.

Azokban ez a föld, — mely által az őt lakó népek boldogsága és fájdalom, öröme és szenvedése, sorsa és kepezőse feltételestive van, — mily sokszorosan különbözik!

Itt pazar bőségben nyújtja az embernek leggazdagabb adományait: a derült ég szelíden nyugszik a boldog föld felett, a jölet vonul be az emberek lakásába, és vele a szerencse és a műveltség. Fölment a nyomornak az élet legközelebbi szükségletei miatt való szorongató nyomásától, tehát az ember benszejében is maga-abb tulajdonság magvai csirádzanak, szent vágyódás vezeti az istenhez közelebb, és tudomány és művészet által a természet vad fiából boldog országok művelt polgára lesz.

De ott, milyen más kép lép velünk szembe! Ridegen pusztá föld, mintegy elfeledve az ég gondoskodó elővigyázatától. — A sziklás magaslatokon alig nőhet a szegény lucfenyő erőteljes törzssé, a silány fűszálak legszegényebb aratást ígérnek, és reményben és örömben boldogtalanul járja az embor ezeket a mezőket.

A hol pedig az emberi szívben remény és öröm szűkiben van ott, a kedély elszegényül, ott a szeretet nem nőhet, ott legbensőbb valója elkorcsul.

Igy hat a föld gazdagsága és bősége, szegénysege és szükségje, a változó éghajlattal szövetségben, az ember műveltségére, a népek fejlődésére.

És ez a föld, mely lényegesen beleavatkozik az emberiség történetébe, melynek gazdagságához és szegénységéhez milliók sorsa

figyelik; felhívom czímet, hogy ez irányban a szükséges intézkedéseket megtegye, azok végrehajtását az erre illetékes közegek által ellenőriztesse, és ha esetleg ilyes üzelmek tényleg tapasztaltatnának, erről nekem haladéktalanul jelentést tegyen. Lukács m. k.

KÜLFÖLD.

A korintusi csatorna. Még mindig nem bizonyos, hogy a korintusi csatorna jul. 28-ára tervezett ünnepi megnyitása megtartható lesz-e. Annyi bizonyos, hogy az eredetileg tervezett nagy ünnepségek igen szerény mértékre fognak redukáltatni. A csatorna kereskedelmi megnyitása valószínűleg szept. elején lesz. A víz alatt még nagy robbantásokat kell végezni a mit eleinte kicsinylettek.

Csödbe került főkonzul. Pikáns kishörténetet írnak Bukarestből az odesszai oláh főkonzultól, Mavrogheniről. A főkonzul 500 frankkal tartozott volt a háziurának és sehoggy sem akari fizetni, daczára annak, hogy pörre került a dolog s a törvényszék megítélte a tartozást. A háziur erre kimondatta Mavrogheni ellen a csödtöt, s a főkonzult hivatalt és lakást együttesen, hivatalosan elzáratta és lepecsételtette. — A konzul hiába hivatkozott sérthetlenségére, végre is petervári kártarsa eszközölte ki a csödt megszüntetését, mintál ő Bukarestben személyesen tett jelentést a feltűnő esetről. Románia megkeresésére most az orosz kormány vizsgálatot rendelt el az iránt, hogy kiderítsék: ki sertetete meg az állomasara immar visszatért Mavrogheni ellenében azt a nemzetközi diplomáciai intézkedést, mely szerint a követéségek és konzulatusok sérthetetlenek.

A szerb kormány vád alatt. Belgrad, jul. 17. Ribarác volt miniszter tegnap teljes három óráig beszélt, ma pedig két óráig keresztül folytatta védőbeszédét. Kijelenti, hogy ellensége a radikálisoknak ép úgy mint a demagogának, s rámutatva a radikálisokra, figyelmeztette őket, hogy a tarpeji szákla csak egy lépésre van a Capitoliumtól. Azt mutatja ki, hogy az egész vádból semmi egyet nem derül ki, mint az, hogy a volt kormány néha nem mindenben követte az államtanács határozatait. Ribarác beszédének végezte után az összes vadlottak elhagyták a termet s erre megkezdődött a vita.

Szegény lengyelek! Petervár, jul. 17. Orschewski, az északnyugati tartományok főkörmányzója, az alantas kormányzóknak körrendeletileg meghagyta, hogy a lengyel nyelvnek nyilvános helyeken való használata tekintetében meg az előbbi főkörmányzó által a lengyeles felkelés leveretése után kiadott tiltó rendelet betartását szigorúan követeljük, mert a lengyel intelligencia az utóbbi időben gyakran megszegte e rendeletet.

van esatolva, hogyan keletkezett? Olyan kérdés, mely a válaszra érdemes és az érdeklődést lebilincselhet.

Gondoljunk arra az időre, midőn bolygónk még mint olvadt, tüzesen folyékony golyó, sűrű, vízparával és szánsavval gazdagon megfűtött legkörtől körülveve járta be hosszú pályáját, gondoljunk a kémiai és fizikai természet sokszoros folyamaira, melyek évezredekben keresztül befolyásukat gyakorolták reá, akkor már azokban a periódusokban minden feltételt találunk, melyeknek őt később képesítetnie kellett, hogy szerves képződmények lakóhelye legyen.

Avig lepletek ki a köves tömegek a föld tüzes kebeléből, — midőn már új erők vára-koztak, hogy az éppén most képzett ismét elpusztítsák, a hógéyeket kisimítsák, a sziklákat darabokra zúzzák és a mélységbe vigyék; mégis csak hogy újat kepezzenek, mert ezekhez a megsemmisítő folyamatokhoz volt esatolva a neptuni képződés réteges hegységeinek keletkezése.

És azok az erők, melyek akkor képezve pusztítottak, és pusztítva képeztek, alakítanak és oldanak, formálnak, szünet nélkül; teremtenek az idő zugó szövözkékén és munkálják az istenség elő ruháját.

Mely erők voltak, és melyek még ma azok, hogy a merev, élettelen sziklákból puha lágy földet formálhatnak, melyből az ember kedvére és örömére a millió képződmények törnek elő, belőlök életet és táplálékot nyerve? Kémiai és fizikai erők nyújtják oda a kezét, — hogy az idők folyamában magasabb rendű képződményeknek készítsék el a helyet, hogy abban csirázhassanak és nőhessenek, virágozhassanak és megérhesenek.

Budapesti gabonátözsde. Hivatalos jegyzések július 18-án — Buza öszre 7.94. pénz, 7.93 áru, tavaszra — — pénz — áru. Tengeri 1894. máj.—jun.—ra 5.08 pénz, 5.09 Zab tav. 6.55 pénz, 6.57 áru. — Káposzta-repce aug.—szept. 15.90 pénz, 16.— áru.

VASUTI MENETREND.

1892. május hó 1-től.

Debreczenből indul:

Budapest—Nagy-Várud felé	reggel 8 ó. 40 p.
" " " " " "	déli 12 ó. 52 p.
" " " " " "	este 10 ó. 31 p.
Csak Nagyvárud felé	délután 3 ó. 40 p.
Szatmár felé	délután 3 ó. 24 p.
" " " " " "	este 7 ó. 48 p.
" " " " " "	éjjel 5 ó. 09 p.
Miskolcz felé	délután 8 ó. 45 p.
" " " " " "	délután 3 ó. 35 p.
" " " " " "	este 7 ó. 35 p.
B.-Szt.-Mihály felé máv-ról	reggel 5 ó. 48 p.
" " " " " " vásártérről	6 ó. 04 p.
" " " " " " máv-ról	délután 3 ó. 19 p.
" " " " " " vásártérről	3 ó. 38 p.
Füzes-Abony felé máv-ról	reggel 4 ó. 15 p.
" " " " " " vásártérről	4 ó. 32 p.
Ohat-Kőcsig máv-ról	délután 5 ó. 10 p.
" " " " " " vásártérről	5 ó. 24 p.

Debreczenbe érkezők:

Debreczenbe N.-Várud-P.-Ladány felől	reggel 2 ó. 44 p.
" Budapest felől	délután 3 ó. 09 p.
" " " " " " gyorsvonat	este 7 ó. 09 p.
Csak Nagy-várud felől	reggel 7 ó. 42 p.
Szatmár felől	reggel 8 ó. — p.
" " " " " " " "	délután 12 ó. 29 p.
" " " " " " " "	este 10 ó. 16 p.
Miskolcz felől	reggel 8 ó. 07 p.
" " " " " " " "	déli 12 ó. 36 p.
" " " " " " " "	este 7 ó. 20 p.
Büd-Szent-Mihály felől vásártérről	reggel 8 ó. 03 p.
" " " " " " " " máv-ra	8 ó. 17 p.
" " " " " " " " vásártérről	délután 5 ó. 46 p.
" " " " " " " " máv-ra	este 6 ó. 05 p.
Füzes-Abony felől vásártérről	délután 5 ó. 23 p.
" " " " " " " " máv-ra	5 ó. 37 p.
Polgár-Ohat-Kőcsig vásártérről	reggel 8 ó. 12 p.
" " " " " " " " máv-ra	8 ó. 27 p.

Budapestről—Debreczenbe indul:

Személy-vonat reggel	8 óra 25 pkr.
Gyors-vonat délután	2 óra 10 pkr.
Személy-vonateste	7 órakor.
(Egységes vasuti- — zóna — idő szerint.)	

Főszerkesztő: **Szinay Gyula.**
 Felelős szerkesztő és lapkiadó: **Kósa Barna.**
 Főmunkatárs: **Dr. Bakonyi Samu.**
 (Szerkesztőség és kiadóhivatal főtér 1828.)

Eladó ház.

Tizenháromváros-utczán az 1675-ik sz. a. sarok ház, 10 és fél öl ondódi földjével eladó. Ertekezhetni kis-hatvan-utca 1422 sz. a. **Rácz Imrénével.**

(338.) 1—3.

Jégeladás.

A főpiacz 1824-ik számú háznál a **Kőbányai első Magyar Részvény Serfözde főraktárában** mindennap reggeli 5 órától este 9 óráig a napnak bármely órájában,

kitűnő minőségű a Kondoros patakból beszerzett **kristály tiszta, s orvosi czélokra teljesen alkalmas tömör jég** kapható.

(323.) 2—3.

JÓ KERESSET!

Egy jó hírnevű **bornagykereskedés** keres a helybeli piacra és környékre egy gyakorlott, megbízható

képviselőt.

Ajánlatok A 6934. jel alatt **Mosse Rudolphhoz** Bécsbe

intézendők. (322) 3—3

Elismert legtisztább alkalikus

Asztali-gyógy-viz

KRONDORFI SAVANYUVIZ

orvosi tekintélyek tapasztalata szerint kiváló gyógyhatással bír köhögés és rekedtségnél, tüdő-, gyomor- és hólyagurutnál

Borral vegyítve felséges ital.

Kapható **DEBRECZENBEN:**
 Csanak József, Geréby Fülöp, Rickl. J. Z., fűszerkereskedőknél.

(515.) **Magyarországi főraktár:**
 Bauer Lajos és testvére Budapest. Arany János-utca 9. sz.

„DEBRECZEN” NYOMDÁJA
 (FÖTÉR 1828. SZ. A. CSANAK-DRAGOTA-HÁZBAN. (A m. kir. főpostával szemben)
 teljesen ujonan berendezett könyvnyomda.

Elvállal mindenféle nyomtatványokat:
takarékpénztári, kereskedelmi ügyvédi és községi nyomtatványokat.
 Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

KÉSZIT:
 Nyászjelentéseket, bál- és lakodalmi meghívókat.
ELJEGYZÉSI KÁRTYÁKAT, TANCZRENDEKET és ÉTLAPOKAT.
 Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

Vidéki megrendelések **ERDÉLYI ISTVÁN** nyomdai művezető nevére czimzendők.

Nyomdánkat, hol északkeleti Magyarország legrégebb és legelterjedtebb politikai napilapja a **„DEBRECZEN”,** és a szintén elterjedt **„DEBRECZENI HIRADÓ”** is nyomtatik, ajánljuk a helybeli és vidéki közönség szives pártfogásába.

Hirdetések a **„DEBRECZEN”** czimű lapban a legjutányosabb árak mellett eszközöltetnek.

SZÁMLÁKAT, ROVATOZOTT IVEKET, NÉVJEGYEKET, bor- és rum-vignetteket, salragaszokat, MINDENMÉ KÖRLEVELEKET és ÁRJEGYZÉKEKET.
 Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

POLYÓIRATOKAT és a NYOMDAIPARHOZ tartozó nyomtatványokat izléses beosztással **jutányos árakon.**
 Birósági, végrehajtói nyomtatványok készletben tartatnak.
 Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan teljesítettnek.

Izléses kiállítás! Jutányos árak!

XIV. é.

Előzetes helyben, vagy...

Egész évre...
 Félévre...
 Negyedévre...
 Egy hónapra...

Egyes szá...

A lap szellemi részét il...
 emény a szerkesztőség...
 bérmentve k...

Előzetes...

Teljes K. Lajos könt...
 és a kiadóhivatalban...
 szali...

Római k...

(Ma...

Azt mond...
 hogy a szabad...
 ség szellemvilág...
 tért hódítanak...
 zet azonban...
 papok álláspon...
 házpolitikai ké...
 bírálatunk tárg...

Ma ugyan...
 nem találkoz...
 egy róm. kath...
 szellem magas...
 ki merte volna...
 hive a kötelez...
 Már pedig az...
 az oly magas...
 mány magyar...
 a haladás szel...
 kül, nyomtalan...
 hogy éppen...
 volna az egyed...
 emberiség jól...
 zott reformtör...
 gára elől a s...
 Tényleg azonba...

Ebben a k...
 méltó testület...
 ok is tudják...
 reform-eszmék...
 riségre — mer...
 — mégsem ha...
 lépni és kíno...
 győződését.

Másként...
 Akkor nem egy...
 talan találkozo...
 mondani vélem...
 gok kérdésében...

Ime egy h...
 tik nevű róm...
 megye közgyűlé...
 dott, ebből me...
 hogy ezelőtt 52...
 elvi (dogmatikai...
 polgári uton val...
 különben így sz...

A „DEBRE...

Kölcsey Fe...

A mai időbe...
 században van a...
 berek életéről és...
 szájhagyomány és...
 rendesen ismétlé...
 dat előtt.

Kölcsey Fer...
 apáink korában...
 zadbán élt és szer...
 költésesi ismerete...
 olyan férfit, mint...
 méltányolni vágy...
 csey életét meg...
 forog.

En se tudok...
 érintve fölelevenít...
 életéből és viszony...
 — s ezt tartom fő...
 egy téves állítást.

Azt írja Vajd...
 csey családból val...
 des ur, intelligens...
 akkori nagytekintél...
 gú aispánja Bölöni...
 leányának pedig ha...
 te — és így ebből m...
 dolgot, hogy Kölcse...
 ues, Kölcsey Feren...
 löni Imrénének volt...
 úgy van.

Közelebbről e...
 állítása és tiszta tu...
 a Kölcsey Ferencz...